



弹钢琴

小记者:贾蕊阳 编号:191727
周口韩营小学二(2)班

弹钢琴特别枯燥,但除周一至周五早晨,其余课余时间和双休日的早晨,妈妈要求我必须练习。这不,今天周日,本来想睡个懒觉,妈妈却早早就叫我起床让练琴,我跟妈妈撒娇说:“让我再睡会儿,今天不弹了行不行?”妈妈答应得很干脆:“可以,不过以后每天早上都要起床弹钢琴”。我一听,睡意全无,赶紧起床,对着琴谱,按要求认真认真地练琴,丝毫不敢马虎。

真正投入进去,时间过得还是很快,不知不觉已经弹完了所有学习过的曲子,看看时间还早,不等妈妈督促,我自觉去写作业。可能因为起得早,有精神,不一会儿作业也全部写完了。

妈妈告诉我,既然琴也练过了,作业也写完了,那今天可以随便玩儿了,我一听高兴坏了,赶紧去找邻居家的小同学玩去了。

爱玩手机的爸爸

小记者:焦子博 编号:192943
周口实验小学三(3)班

我的爸爸最近添了个坏毛病,迷上了玩手机。起因是因为爸爸买了一部新手机,发现里面所有平时要下载VIP或者要交钱才能看的视频,在新手机上竟然全部免费。从那以后,他就过起了“无手机不欢”的日子。

比如前几天,爸爸本来答应帮妈妈买鸡蛋,但是一玩手机就把事儿给忘了,虽然被妈妈训了一顿,但因为并没有受到太大的惩罚,爸爸玩手机时更加忘我,几乎不帮妈妈干家务,房间也不收拾。

记得有一天上午,爸爸坐在沙发上边嗑瓜子边玩手机,他把吃完的瓜子皮随手往地上一扔,干净的地面不一会儿便扔满了瓜子壳。吃过午饭,爸爸继续玩手机,直到晚上9点多妈妈回家,爸爸仍然翘着二郎腿兴致勃勃地玩手机,地面上的垃圾不减反增。这次,爸爸被妈妈劈头盖脸狠狠训了一顿。

还有一天傍晚,爸爸领着我去家附近的游乐园玩,爸爸一直坐在一旁的椅子上聚精会神地玩手机,根本不管我在玩什么,也没和我互动。更过份的是,我正玩在兴头上,爸爸竟然非把我拉回家,说他刚刚收到一条短信,称只要把手机和电脑连网在一起就可以看新型电影,完全无视我的心情。

经过妈妈的训斥,现在爸爸改变了不少,妈妈也经常告诫我不要像爸爸那样整天抱着手机,一定要好好学习,长大做个对社会有用的人。(辅导老师:王醒)

春季运动会

小记者:郑皓宇 编号:192942
周口实验小学三(3)班

平时安静的校园,今天响起了雄壮的音乐。这里清风阵阵,彩旗飘飘,我们实验小学正在举办春季运动会。

运动会快开始了,运动员们英姿飒爽地入场,他们个个摩拳擦掌,跃跃欲试,准备在比赛中一举夺魁。

瞧!短跑比赛开始了。只见运动员们前腿弓,后腿蹬,双手握拳,双眼直勾勾地盯着前方。裁判一声令下,运动员们像下山的猛虎“嗖”的一下窜出去了。跑在前面的不敢放松,生怕被后面的追上;跑在中间的用力地摆动双臂,努力追赶第一名;跑在后面的,用尽全身力气冲刺,生怕一直当“老末儿”。

运动会还在热火朝天地进行着。尽管天气很热,操场上的同学们还是激情高涨,观赛的同学们都拼命地喊着“加油,加油”,这更激发了运动员们的斗志和激情。

三个多小时过去了,运动会也结束了,同学们依依不舍地离开了学校。虽然我们班没有取得很好的成绩,但是同学们总结了失败的原因,下次我们一定会取得好成绩!(辅导老师:王醒)

春天在哪里

小记者:刘奕辰 编号:197248
项城市第一实验小学四(2)班

春天,鸟语花香,万物复苏,可是春天究竟在哪里呢?我决定去寻找春天。

看,鸟儿们从南方飞回来了,它们一心一意地筑建新家,柳树姑娘披散着长发在河水里梳洗着。洗完后长发随风摇摆,让人情不自禁地想起一首诗:碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。看!桃花公主跳着欢乐的舞蹈,梨花姑娘披着白纱裙尽情地玩耍……原来春天在树林里。

瞧,小笋芽顶破泥土,来到了这个世界;金黄的迎春

花开了,它们像小星星一样金灿灿的;小草也好奇地探出脑袋,和伙伴们肩并肩,为大地铺上了绿色的地毯;蝴蝶和蜜蜂在花丛中辛勤地劳动着、欢快地舞蹈着……原来春天在草地里。

看,小鱼在河水里跳来跳去,龙虾挥舞着他的大爪子,横行的螃蟹也来凑热闹,鸭子们在水里嘎嘎叫着,不时唱着欢乐的歌曲,小蝌蚪在水下看着他们摇着尾巴叫好,小河也随着风儿唱起悠扬的歌……原来春天在池塘里。

这时,下起了一阵阵春雨,滴滴答答;叮叮咚咚,这些声音交织在一起,就如一首美妙的交响曲。一阵春雨,滋润万物;一阵春雨,灌溉庄稼;一阵春雨,让世界更加美丽。

春天在哪里?春天就在我们的心田里,春天就在我们的眼睛里!(辅导老师:刘丽丽)

感恩母亲

小记者:郑炎泽 编号:192010
周口李庄小学六(2)班

世界上有一种人,是最温柔、最善良的,只有她会用一生去保护你,这个人叫母亲。世界上有一种爱,只有它才会让你肆意索取、享受,却不求任何回报,这种爱叫母爱。

母亲给了我们生命,我们要感激;母亲养育我们茁壮成长,我们要感激;母亲给了我们最初期的教育,让我们拥有知识,我们要感激;在我们的生命中,总会有一些困难与挫折,是母亲给了我们关怀和帮助,我们更应该感激!

5月12日是母亲节,这个日子是对母亲的赞美颂扬,让我们时刻记住:感恩母亲,回报母亲,就让我们从孝顺母亲开始,学会感恩!(辅导老师:杜丽娜)

我的妈妈

小记者:邓雅心 编号:192012
周口李庄小学六(2)班

妈妈在我心中是最美的人,她是世界上对我最好的人。若不是妈妈给了我生命,我又怎么会来到这个美丽的世界?为了让我过得更好,妈妈几乎没有享受过双休日,所以我很爱我的妈妈。

小时候我不懂事,一次又一次伤了妈妈的心。比如妈妈催我写作业时,我嘴上答应马上就写,可是行动上却没有任何响应,依然干着与学习无关的事情;妈妈耐心辅导我作业时,我不仅不领情,还经常不服气地顶嘴……现在想想,如果不是妈妈耐心辅导并督促我学习,我的成绩哪能像现在这么好……

前两年妈妈开了一家小店,但离家太远了,所以现在一星期妈妈只能回来一次,与我们相处的时间也变少了。但我现在长大了,也理解了妈妈。我暗下决心,以后一定要好好学习,争取长大以后尽最大努力让妈妈过上幸福的生活。(辅导老师:杜丽娜)

